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o Découverte vam le sac garni ?

Qui
Lis le texte rlpomls aux questions.
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a ) Transforme en grammes. ' Décompose en kg et g, 8 Compléte les égalités,

ThE2008  gucret kg

* 1kg=.A000 5200g= 5 ¥ * 400g+ 600 =1kg
3kg= 3000 zszaogssl*aao? 480g+ 520 =1kg
16kg875g= A6 835 123003-4-1&93003, 1500g+ 500 =2kg
4ig25g= 40259 3020;-3&1,.20%, 14g750g+ 2509, =2k

Entoure les deux masses les plus proches de 2 kg.
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1.c.lculolamasse(mledesblllessansleucws -663~ &SQ. Mone. 1228 3.
2. Combieny a-tl de billes dans le sac? 225 : D2 2% , ¥ o 25 dnlla
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CORRECTION

Calculer avec des fractions 1 .
shuples. «Franck mange — @une brioche e mati et - Fapets mid. Quelle kacten de a brioche uf este-t-47»
() La Tour Eiffel mesure 320 m de haut et pése 7340 t. i Ttonne (g
* Pour la repeindre, on utilise 2 400 pots de 25 kg de peinture.  : =10gg kg

Calcule en tonnes le poids de peinture utilisée,
2400 x AS dg = 60000 kg 60000hg = 6O Xewmar
W Lok G0 Lewwws de W
o'rnnsformo.
¥ jt2s0kg= A2EO kg 2ts00kg=. 2500 kg 2750kg= 2 t 350 kg
2t30kg= 2030 kg 3200kg= 3t ADOkg 2075kg= & t 5 kg

(] complate 3 1 tonne.
4 - E .
Lloo)ggo 8005.%, | 750kg+ -250_&%_} 35 &g, +925kg

G ll ~ Ce camion peut transporter 3 tonnes de marchandises.
# On a déja chargé 30 sacs de platre et 30 sacs de ciment.
#  Combien de sacs de ciment peut-on ajouter pour atteindre
le chargement maximum ?

O pauk MW 6 dach A cmanks .
m _'Surun pot de confiture, Lucas lit « poids net: 500 g ». %

# i pésele pot et il trouve 630 g.
Que représentent 630 g7 ba mame b gt 500 g7 A, o hu»&'d:m
Quel est le poids du récipient vide ? G30 o = w00 p 5 120 &'1‘1““1‘:‘4"0&
» Aprés quelques jours, Lucas pése 3 nouveau le pot de confiture et il trouve 420 g.

Combien de grammes de confiture ont été mangés? 630 - 104 = 2404 .

m II _UncoﬁretdeSboulesdepétanquepéseBngBnglelnetBOgvide.
+ Quelle est la masse d'une boule de ce coffret ? (guog-ggo&-jgs;sg
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la division posée ﬂq‘“’lwﬁ
Ca La taille de ce coléoptér

lcule sur ton cahier. Compléte les égalités,
7idvisépard 71 =@xA® )+ 3 e
Quelle est sa taille
27dvisépar7  227=(7xB% )+ D PP
2509 divisépar8 2509=(8x 343+ 5
4570divisépar9 4570 =(9x 50F)+ F
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